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Predlog novih pravil za zaščito in krepitev vloge malih vlagateljev v EU 

Evropska komisija je objavila predlog novih pravil za zaščito in krepitev vloge malih vlagateljev v EU. Namen nove zakonodaje je omogočiti malim vlagateljem, da lahko sprejemajo naložbene odločitve, ki so usklajene z njihovimi potrebami in preferencami, ter zagotoviti, da so pošteno obravnavani in ustrezno zaščiteni. 

Več:
Predlog


Sprejeta so nova pravila za stroje

Sprejeta je nova uredba o strojih, ki uvaja obvezno ugotavljanje skladnosti, ki ga opravi tretja oseba, za šest kategorij strojev »z visokim tveganjem«.

Več:
Sporočilo Sveta EU s povezavo na uredbo


Evropski parlament je podprl osnutek akta o povečanju evropske proizvodnje streliva in raket

Evropski parlament je podprl osnutek akta o povečanju evropske proizvodnje streliva in raket, katerega namen je pomagati državam članicam pri obnovi zalog orožja.

Več:
Sporočilo


Priporočilo glede ukrepov za podporo socialnemu gospodarstvu

Evropska komisija je predstavila priporočilo glede ukrepov za podporo socialnemu gospodarstvu, ki človeka ter socialna in okoljska vprašanja uvršča pred dobiček. Namen predloga je ustvariti ugodne pogoje za uspeh in rast organizacij socialnega gospodarstva ter povečati ozaveščenost o njihovem potencialu, zlasti za ustvarjanje kakovostnih delovnih mest ter podpiranje inovacij in socialnega vključevanja.

Več:
Predlog


Partnerstvo med EU in Argentino na področju trajnostnih vrednostnih verig surovin

Podpisan je Memorandum o soglasju o vzpostavitvi partnerstva med EU in Argentino na področju trajnostnih vrednostnih verig surovin. 
Več:
Memorandum


Sprejete so pogajalske smernice za sporazum o kritičnih mineralih z Združenimi državami

Evropska komisija je sprejela pogajalske smernice za sporazum o kritičnih mineralih z Združenimi državami. Cilj je spodbujati dobavne verige med EU in ZDA na področju kritičnih surovin, potrebnih za proizvodnjo baterij za električna vozila. 

Več:
Sporočilo Evropske komisije


Objavljen je razpis za zbiranje predlogov za reševanje problematike zavržene hrane

Evropska komisija je objavila razpis za zbiranje predlogov za reševanje problematike zavržene hrane. Od prijaviteljev pričakuje, da bodo predlogi njihovih projektov vključevali strategije diagnosticiranja in merjenja živilskih odpadkov ter pobude za njihovo preprečevanje. Razpis je odprt do 21. septembra. 

Več:
Razpis


Objavljen je razpis za nagrado EU za varnost proizvodov za leto 2023

Evropska komisija je objavila razpis za nagrado EU za varnost proizvodov za leto 2023, ki je odlikovanje za uspešna podjetja in raziskovalce, ki prispevajo k varnosti potrošnikov. Letošnji poudarek je na podjetjih, ki uvajajo inovacije in vlagajo v izboljšanje varnosti mladih. Rpok za oddajo priajv se izteče 8. septembra.

Več:
Spletna stran z informacijami o nagradi in za prijavo na razpis


Sodba o izgubi pravic, povezanih s statusom državljana Unije

Za britanske državljane je izguba statusa državljana Unije in posledično izguba pravic, povezanih s tem statusom, samodejna posledica same odločitve, ki jo je suvereno sprejelo Združeno kraljestvo, da izstopi iz Unije, je razsodilo Sodišče EU.

Več:
Sodba


Sodba glede nadomestila zaposlenim, ki jim upravni organi naložijo ukrep izolacije

Prosto gibanje delavcev nasprotuje ureditvi države članice, ki nadomestilo določa pogoj, da upravni organi te države naložijo ukrep izolacije, je presodilo Sodišče EU.

Več:
Sodba
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